

向城乡低收入群体发放临时价格补贴,28.7万人受益

# 济宁千万元补百姓“菜篮子”

本报济宁7月17日讯(记者 高建璋 张建丽) 财政拨付1021.6万元,向28.7万人发放临时价格补贴。17日,济宁市政府召开启动价格联动机制保障困难群众生活新闻发布会,确定向城乡低收入群体发放临时价格补贴。

济宁市物价局总经济师胡超英表示,今年上半年,济宁市物价局总运行态势不断攀升,1—6

月份,全市居民消费价格累计同比上涨4.5%,其中6月份同比上涨5.2%,创了34个月来的新高。食品类价格上涨是带动居民消费价格上涨的主要因素,其中又以肉类特别是猪肉价格上涨最为明显。

另据统计数据显示,上半年济宁市居民基本生活费用价格指数(即低收入居民消费价格指数)

同比上涨7.1%,其中食品消费价格同比上涨15.4%,创历史新高。由于食品在低收入居民消费中所占比重较大,超出了消费总支出的一半,因此食品价格的变化对低收入居民家庭影响举足轻重。

济宁市财政局副局长张明生表示,此次临时价格补贴时段为2011年7月至9月,发放范围是城市低保、优抚对象,农村低保、

五保、优抚对象,受益总人数28.7万人,发放标准为城市低保、优抚对象每人60元,农村低保、五保、优抚对象每人30元。全市财政需安排资金1021.6万元。

据了解,这是自济宁市建立价格联动机制以来,第二次发放临时价格补贴。去年12月,该市财政拿出了3500万元,发放了一次

临时价格补贴。济宁市民政局副局长林光表示,此次临时价格补贴将通过银行转账的形式进行,7月底前完成发放工作。



# 地铁施工区路面忽坍塌

青岛地铁施工现场上演惊险一幕

本报记者 宋珊珊 赵壁

17日凌晨,青岛市京口路和重庆中路交会处上演惊险一幕,地铁施工区域出现局部路面塌陷,塌陷面积达五六平方米。李沧交警大队迅速出警封闭塌陷路段,对周边交通实施调流。地铁指挥部、地铁公司组织抢险,17日上午11时左右,坍塌口回填完毕。记者了解到,事故未造成人员伤亡,事故原因正在调查中。



民警对塌陷现场周边道路进行调流。 李沧交警提供



京口路和重庆中路路口塌陷处。 李沧交警提供

## 封堵沙袋被冲开

17日,京口路和重庆中路路口的地铁施工路面发生塌陷,地面出现了五六平方米的塌陷。记者从地铁指挥部了解到,当日凌晨1:30左右,青岛地铁24小时监控系统检测到君峰路-振华路区

间隧道施工掌子面突然涌水。施工单位马上采取封堵措施,但由于水量过大,水压强劲,封堵沙袋被冲开,造成隧道内掌子面局部拱顶坍塌。

险情发生后,青岛地铁立即

启动了地铁突发事件应急响应,地铁指挥部和地铁公司领导在第一时间赶赴现场,施工、监理单位迅速组织人员进行抢险,指挥部紧急组织周边的中铁隧道局、中铁16局、中铁14局、中

铁2局、中铁25局、中铁4局,调拨人力、物资支援京口路的抢险工作,及时关闭了周边的燃气管线,封闭了周边道路,设置了安全围挡,至早晨5:45,隧道内坍塌已经影响到路面。

## 多部门联合抢险 5小时

地铁指挥部迅速调度抢险各相关单位,青岛市公安局交警和消防部门、市政公用局、市排水管理处、燃气公司、供电公司、李沧应急办、建管局和市政公司等单

位也立即派出抢险力量赶赴现

场,组织交通调流和人员疏散,修复破坏的管线等。

据李沧交警大队工作人员介

绍,接警后他们立即出动警力10人、警车2台赶赴现场,划定警戒

区域,设置警戒带封闭塌陷路段,

对周边交通实施调流,引导抢险车辆进入现场施救。

6时许,施工车辆人员顺利展

开抢险。向坑内灌注混凝土、钢筋网、沙石等物料,封堵坍塌口,避

免坍塌进一步扩大。

上午11时左右,经过5个多小时的抢险,坍塌口已经回填完毕,目前正在着手实施恢复交通工作。据了解,供水、燃气等重要管线未受到损害,事故现场没有人员伤亡。

## 雨水多、地质差或为主因

青岛市地铁指挥部负责人介

绍,青岛地铁建立了地铁安全信息预警平台,对工地实行24小时远程视频监控,对围护结构变形、地面沉降、爆破震动等指标进行全过程适时监测。这一系统在这

次险情应对中发挥了重要作用,

及时发现了险情,并为抢险赢得了时间和先机。

根据初步了解,青岛地区近期雨水较多,导致地下水位较高,而事发地段属地质条件较差区

域,该工点施工时突遇强水流沙层,把施工场地周边的沙石掏空,使地铁施工接触围岩破碎,造成隧道内掌子面拱顶局部坍塌。目前事故的原因还在进一步调查中。

青岛市地铁指挥部负责人表

示,险情出现后,现场有很多市民

非常关心抢险工作,并积极出主意想办法,地铁指挥部通过媒体表达感谢,对由于险情给市民带来的不便表示歉意。

# 假装买车,试车变抢车

邹平一男子济南抢夺汽车被刑拘

本报济南7月17日讯(记者 吴金彪 通讯员 杨晨) 一男子以买车的名义约见车主,借口试车,上车后却驾车逃窜,转眼间没了踪影。近日,市中警方成功破获一起以买车试车为名实施的重大抢夺汽车案件。

4月25日13时许,济南七贤派出所接到市民安先生报警,称在济微路济南大学附近被一男子以买车试车的名义抢走一辆黑色轿车,抢车男子驾车向南逃窜。民警迅速出警。经询问,安先生的车价值约22万元,车内还有安先生的手机2部、银行卡及现金等物品,涉案价值约30万元。

了解案情后,市中公安分局迅速从刑警大队、七贤派出所组织抽调精干警力20余名,成立“4·25”专案组。

专案组民警深挖细查,广泛搜集破案线索,历时两个月,最终锁定陈某有重大作案嫌疑,并确定其已潜逃至邹平老家。

6月28日晚,专案组民警赶赴滨州市,在邹平刑警大队的密切配合下,于22时许在邹平县焦桥镇陈某一家中将其当场抓获,并在陈某父亲家

中查获被抢的轿车。经审讯,嫌疑人陈某,35岁,邹平人,无业。据陈某交代,4月23日,他在网上看到安先生发布的卖车信息后,就萌生了抢车的念头。据了解,陈某将车开至老家滨州市邹平老家后,又对车辆进行了改装并挂上假车牌后供自己使用。

目前,嫌疑人陈某已被刑事拘留。

# 老胃病 我有奇方



我是王立财,祖居吉林省通化市,世代行医,谨记祖训不取欺诈骗虚伪之事,以毕生经验专攻胃病,腰间盘突出,颈椎病顽疾,本人首创“直敷胃壁缝合法”,凡胃病不管轻重,时间多久,无需住院,只要服用我的【内金颗粒】一包,均会有奇迹发生,无奇效者让你不花一分冤枉钱。【内金颗粒】现已通过国家批准上市,并获得国家专利2008103020798(可上网查),凡已住过院治疗效果不

好,服用其它药物无效者,服

用【内金颗粒】当天即可见效,

服用10天左右,饮酒、食辛辣之物均不受影响,10-20年的老胃病患者也不过3-5个月

即可控制复发。

本人毕生淡泊名利,坚持

中医创新,更以诚信为先,凡浅

表性胃炎胃痛、萎缩性胃炎、

慢性胃炎、糜烂性和反流性

胃炎、胃及十二指肠溃疡等病

程长且易反复发作的患者,均

可服用【内金颗粒】进行调养。

为了回报患者,让患者体

验神奇疗效,厂家现推出“轻

松一包治胃肠、无效不花冤枉

钱”活动,本人在此郑重承诺:

用本品一次无效或感觉治疗

效果差者承诺不收药费,本人

以行医30多年的信誉担保,

所言句句属实,绝不欺骗患者,

也请患者凭良心用药,勿贪图

小便宜,敬请康复者代我宣

传,谢谢!

王立财免费热线:4000 866 626

山东总部热线:0531-86666626

炎夏是胃病高发的季节,请患者按疗程使用

一次治好!

先试后买

买盒赠包 无效不花钱

济南金日大药房(青年路芝罘医院南门对面)

济南兰青大药房(济南人民医院南门对面)

日丽堂药店一分店(中医院对面药店)

渤海圣药大药房(火车站售票厅西侧)

渤海圣药大药房(长途汽车总站售票厅对面)

渤海圣药大药房(长途汽车总站西门对面)

烟台永康大药房(青年路芝罘医院南门对面)